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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade, Marcio 
Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Cláudio K. 
Schwartzhaupt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 27/04/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 
47/2020 – Comunica a Abertura de Crédito Extraordinário e encaminha o Decreto 
Nº 39/2020; EXECUTIVO: Decreto Nº 39/2020 – Abre Crédito Extraordinário no 
valor de R$ 95.595,51 para custeio das ações de enfrentamento da emergência 
pública decorrente do Corona vírus (Covid-19) e da outras providencias; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 03/2020 – Autoria Mesa Diretora – Solicita 
que o Executivo analise e envie o Projeto de Lei do Legislativo que segue em 
anexo; DO LEGISLATIVO: Pedido de Providencias Nº 01/2020 – Autoria Vereador 
Claudio Knevitz Schwartzhaupt – Solicita que dentro das possibilidades se 
coloque placa de regulamentação de velocidade na Rua Pró-Morar, Bairro Cohab; 
Oficio GP. Nº 22/2020 – Solicita a Secretaria de Assistência Social algumas 
informações relacionadas ao Novo Coronavírus (COVID-19); Oficio Secretaria de 
Assistencial Social Nº 29/2020 – Responde o Oficio GP. Nº 22/2020, enviado pela 
Câmara Municipal de Terra de Areia; Comunicado – Comunica que o Expediente 
da Câmara Municipal de Vereadores de Terra de Areia, a partir de 05/05/2020 
acontecerá de forma interna. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Líder de Bancada do PP: Marcio Ferrari – Cumprimentou 
Senhor Presidente e colegas Vereadores, iniciou dizendo que é com satisfação 
que retoma os trabalhos e agradeceu todas as ligações de boas vibrações que 
recebeu nesse período que esteve em quarentena, em seguida comentou 
brevemente sobre a sua quarentena, com isso disse que todos estão a mercê 
deste vírus e disse que espera que esta situação passe logo, comentou que é 
preciso maturidade de agora em diante, pois ninguém esta com o vírus por que 
deseja, comentou também sobre o velório que foi motivo do seu isolamento, do 
Vereador Julio e de muitas outras pessoas, com isso disse que pede a Deus que 
de discernimento a todas as pessoas para lidar com a situação que esta por vir, 
pois já existem três casos positivos para COVID-19 no Município de Terra de 
Areia, citou as suas responsabilidades como Vereador e cidadão de Terra de 
Areia, exaltando a importância da precaução contra o Coronavírus, logo falou que 
é necessário um numero de testes maior para o Novo Coronavírus, para que 
assim diminua o contagio e que é preciso cobrar o governo para que venham mais 
testes para o Município, mudando de assunto falou sobre a distribuição dos kits de 
alimentação para os alunos que estão inscritos no Bolsa Família ou no CAD único, 
disse que esta sendo cobrado pois os demais alunos também recebiam a 
merenda escolar na escola e agora também devem receber pois muitos dos seus 
pais perderam seus empregos devido a pandemia, falou também sobre as filas 
nos bancos, casa lotérica, supermercados e farmácias, pediu para que se possível  
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fossem remanejados alguns funcionários públicos para que durante o dia, 
ajudassem a organizar e orientar estas filas e pessoas, citou o Senhor Presidente 
comentando o Pedido de Providencias que foi lido no Expediente da presente da 
Sessão e com isso citou outras ruas que também precisam de sinalização para a 
redução da velocidade, finalizou falando sobre as pinturas das vagas de 
cadeirantes que ainda não aconteceram e disse que é preciso fazer as obras de 
pinturas e reformas nas escolas enquanto os alunos não estão em aula. Líder de 
Bancada do MDB: Diogo Souza – Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa 
Diretora, nobres colegas Vereadores, Servidores que assistem no Plenário e 
todos que assistem através da Radio Tom, iniciou dando as boas vindas aos 
Vereadores Marcio e Julio, comentou sobre a infelicidade de ter casos positivos 
para Coronavírus em Terra de Areia, disse que Secretaria da Saúde tomou as 
devidas providencias tanto com os Positivados, tanto com as demais pessoas que 
apresentam quaisquer sintomas, em seguida falou sobre o pedido da população 
para que fosse divulgado o nome das pessoas que foram testadas positivas e com 
isso explicou que existem Leis que permitem o sigilo sob seus exames e 
consultas, comentou que a contaminação já esta na forma comunitária no 
Município, com isso disse que possivelmente a sessão plenária será de forma 
remota e com relação aos testes disse que concorda com o Vereador Marcio que 
é preciso pressionar o governo para que sejam enviados mais testes para o 
Município de Terra de Areia, disse que os protocolos da Secretaria da Saúde 
estão sendo modelo para os demais Municípios do litoral, mudando de assunto 
falou sobre a distribuição da merenda escolar e disse que esta forma que foi 
adotada inicialmente foi para que não houvesse aglomerações e filas, neste 
momento o Vereador Lucas Justin pediu para que lhe cedesse um aparte, e disse 
que a distribuição da merenda escolar esta sendo feita não apenas para o aluno, 
mas sim para a sua família e que todos os que estão necessitando destes 
alimentos se dirijam a Secretaria de Assistência Social e se cadastre para a 
próxima remessa de kits de alimentação, voltando à palavra ao Vereador Diogo 
que disse que este problema será resolvido, e em seguida falou sobre as filas nos 
Supermercados, casa lotérica, bancos e farmácias e disse que todos sabem como 
se portar, pois isso esta sendo falado a todo o momento nas mídias e é preciso se 
conscientizar como pessoa, pois ele acredita que seja inviável o remanejo de 
servidores Públicos para o setor privado, neste momento o Vereador Claudio K. 
Schwartzhaupt pediu para que lhe cedesse um aparte, e disse que poderia entrar 
em contato com o CDL e que estes ambientes privados podem usar o sistema de 
autos falantes para avisar sobre o distanciamento e demais medidas de 
segurança, voltando a palavra ao Vereador Diogo que disse que esta situação não 
pode ser jogada para o setor publico, exaltou o cumprimento das regras dos 
comerciantes, pois tudo esta fluindo corretamente no interior dos comércios, neste 
momento o Vereador Marcio Ferrari pediu para que lhe cedesse um aparte, e 
disse que concorda com ele, mas disse que o problema esta acontecendo na rua 
e está faltando conscientização da população, voltando a palavra ao Vereador 
Diogo que disse que é preciso continuar orientando a população, finalizou falando 
sobre os quebra molas, que são uma preocupação da Administração Municipal, 
porém se as pessoas estão circulando em alta velocidade significa que as ruas 
estão boas para isso e os redutores de velocidade são sempre bem vindos. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO 
DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fizeram o uso da palavra: Julio Witt – PP; Lucas Justin – MDB; Cláudio  
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K. Schwartzhaupt – MDB; Marcio Ferrari – PP; Pedro Henrique Gross – MDB; 
Manoel Andrade – MDB; Lindonês K. dos Santos – MDB; Maicon Gonçalves – PP; 
Diogo Souza – MDB. Não havendo nenhum outro Vereador para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
11 de Maio de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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